



## Напоминаем о способах обращения в следственное управление посредством сети Интернет



Следственное управление напоминает гражданам о том, что направить обращение можно посредством Интернет-приемной, а также в социальной сети "ВКонтакте".

В подразделе ["Интернет-приемная"](#) (раздел «Обращения граждан») на официальном сайте Следственного управления граждане могут оформить электронные сообщения, которые обрабатываются уполномоченными работниками следственного управления по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и соответствующими нормативными правовыми актами СК России. Документы, направленные в электронном виде минуя подраздел «Интернет-приемная» Следственного управления, к рассмотрению в качестве обращений не принимаются.

Сообщения, направленные в [официальную группу Следственного управления](#) в социальной сети "ВКонтакте", должны содержать личные и контактные данные, а также способ связи с отправителем.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1730612>